
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​496
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 30 de junho, foi realizada audiência pública remota da saúde na Câmara Municipal para prestação de contas do primeiro quadrimestre de 2020 (janeiro a abril).
Para o quadrimestre foi apresentado o Termo Aditivo n° 006/2020 ao Convênio nº 001/2018, entre a Prefeitura e a Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (FAMESP) para testagem de pacientes com suspeita de COVID-19, no período de 6 meses.
O Termo Aditivo nº 006/2020 foi para aquisição de 15 mil exames RT- PCR, exame padrão ouro, para testagem do COVID-19, quando o vírus está ativo no organismo. Os exames seriam disponibilizados pelo Hospital das Clínicas de Botucatu, ao valor de R$ 530 mil reais com pagamento parcelado em R$ 200 mil reais para o mês de abril, R$ 110 mil para os meses de maio, junho e julho.

Referido Termo Aditivo informou que os critérios para realização dos exames, seriam através da elaboração de um protocolo conjunto com a Secretaria Municipal de Saúde.
Considerando que na audiência supracitada, o Secretário de Saúde também informou que o Governo Federal disponibilizou 7 mil testes rápidos para COVID-19 através de sorologia. Teste estes que informam anticorpos de pessoas que adquiriram o Coronavírus ou outros vírus gripais, desde que o período do exame possibilite o tempo de desenvolvimento de anticorpos no organismo para testagem positivo, caso contrário o exame torna-se ineficaz, segundo o médico infectologista Dr. Alexandre Naime Barbosa em diversas entrevistas.
O Prefeito, em suas redes sociais, informou que o município já testou 10 mil pessoas para o COVID -19, assim,  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:
[Parte integrante do requerimento n° 496/2020]
1. Esclarecer adequadamente porque foram lançados na prestação de contas na Câmara o valor total do Termo Aditivo de R$ 530 mil reais para os meses de janeiro a abril (1° quadrimestre) sendo que os pagamentos seriam parcelados de abril a julho de 2020, informando ainda as datas de pagamentos do Termo.
2. Informar quantos testes RT-PCR foram realizados advindo do Termo Aditivo que adquiriu 15 mil testes. 
3. Encaminhar cópia do protocolo conjunto realizado com os critérios para realização dos exames RT-PCR, bem como tornar público os critérios e transparência desses exames.
4. Informar sobre a notícia veiculada pelo Prefeito sobre a realização de 10 mil testes, informando quantos são testes rápidos de Sorologia recebidos do Governo Federal e quantos são testes RT-PCR adquirido pelo Convênio com o Hospital das Clínicas e a FAMESP.
5. Informar a fonte de recurso dos pagamentos aos exames de referido convênio.
6. Informar, dos testes já realizados através do RT-PCR, bem como os testes rápidos de sorologia quantos testaram positivo para COVID-19. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2020.
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